C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 11 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
13.86 onzas. El batido de frutas grande es un % maés grande. 1.
2.
2) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 13 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 18.46 kilogramos. ¢Cud fue el porcentaje de aumento de peso del 3.
cachorro?
4.
3) Rocio soliatomarle 10 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer
lamisma paginaen 13.4 minutos. Ahoraes un por ciento mas rapida. 5.
6.
4) Un refresco grande tiene 286 calorias y un refresco pequefio tiene 240.24 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 7.
8.
5) Un poste tenia supuestamente 16 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 20.48
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9.
10.

6) El precio de Internet en un teléfono erade 87 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
sera de §10.36 a mes. Este es un aumento del %.

7) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 853. Este afio, lalicencia costara §33.92. Esto
esel por ciento de disminucion.

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 165 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 128.7 clientes al dia. ¢Cudl es € porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 49 en cuotas al mes. Pero en marzo recaud6 § 73.5.
¢Cudl es el porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) Un juego norma mente cuesta 850, pero Guadal upe usd un cupdn y obtuvo el juego por
§29. El cupon erade un por ciento de descuento.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 11 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
13.86 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande. 1 26
2. 42
2) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 13 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 18.46 kilogramos. ¢Cud fue el porcentaje de aumento de peso del 3. 34
cachorro?
4. 16
3) Rocio soliatomarle 10 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer
lamisma paginaen 13.4 minutos. Ahoraes un por ciento mas rapida. 5. 28
6. 48
4) Un refresco grande tiene 286 calorias y un refresco pequefio tiene 240.24 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 7. 36
8. 22
5) Un poste tenia supuestamente 16 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 20.48
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9. o0
10, 42

6) El precio de Internet en un teléfono erade 87 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
sera de §10.36 a mes. Este es un aumento del %.

7) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 853. Este afio, lalicencia costara §33.92. Esto
esel por ciento de disminucion.

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 165 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 128.7 clientes al dia. ¢Cudl es € porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 49 en cuotas al mes. Pero en marzo recaud6 § 73.5.
¢Cudl es el porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) Un juego norma mente cuesta 850, pero Guadal upe usd un cupdn y obtuvo el juego por
§29. El cupon erade un por ciento de descuento.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
28 36 42 42 34
48 22 26 16 50 1.
1) Un batido de frutas pequefio es de 11 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene 5
13.86 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande. '
3.

2) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 13 kilogramos. En octubre, €l

cachorro pesaba 18.46 kilogramos. ¢Cudl fue el porcentaje de aumento de peso del 4.
cachorro?
5.
3) Rocio soliatomarle 10 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer
lamisma paginaen 13.4 minutos. Ahoraes un por ciento més rapida. 6.
7.
4) Un refresco grande tiene 286 calorias y un refresco pequefio tiene 240.24 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 8.
9.
5) Un poste tenia supuestamente 16 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 20.48
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 10

6) El precio de Internet en un teléfono erade 87 al mes, pero a partir de noviembre el precio
sera de 810.36 a mes. Este es un aumento del %.

7) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara §33.92. Esto
esd por ciento de disminucién.

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 165 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 128.7 clientes al dia. ¢Cual es el porcentaje de disminucién
en el nimero de clientes?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 49 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudd § 73.5.
¢Cudl es el porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) Un juego norma mente cuesta 850, pero Guadal upe usd un cupdn y obtuvo el juego por
829. El cupon erade un por ciento de descuento.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) En febrero, Hilda consiguié un cachorro que pesaba 14 kilogramos. En octubre, €
cachorro pesaba 18.76 kilogramos. ¢Cud fue el porcentaje de aumento de peso del 1
cachorro?
2,
2) Normamente, un juego cuesta § 36. Pero la nueva version de edicion especial costara §
48.24. Este es un aumento del por ciento. 3.
4.
3) Una biblioteca normamente recauda § 41 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
46.74. ;Cud es €l porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo? 5.
6.
4) Un poste tenia supuestamente 14 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 15.96
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. 7.
8.

5) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 73.
Pero en € otofio, el puntaje promedio fue de 65.7. El puntaje de otofio fue % mas 9.
bajo que € puntaje de primavera.

10.

6) Un refresco grande tiene 290 calorias y un refresco pequefio tiene 237.8 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias.

7) En febrero, Quique pasd 48 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 39.36 horas
viendolo. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en
Netflix?

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 143 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 97.24 clientes al dia. ¢Cud es € porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

9) El afio pasado, unalicencia de pesca costé 851. Este afio, lalicencia costara 845.9. Esto es
el por ciento de disminucién.

10) El mes pasado, Ignacio gasté 92 ddlares en videojuegos. Este mes solo gastd §62.56.
Gasto por ciento menos este mes.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) En febrero, Hilda consiguié un cachorro que pesaba 14 kilogramos. En octubre, €
cachorro pesaba 18.76 kilogramos. ¢Cud fue el porcentaje de aumento de peso del 1 34
cachorro?
2. 34
2) Normamente, un juego cuesta § 36. Pero la nueva version de edicion especial costara §
48.24. Este es un aumento del por ciento. 3. 14
4. 14
3) Una biblioteca normamente recauda § 41 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
46.74. ;Cud es €l porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo? 5. 10
6. 18
4) Un poste tenia supuestamente 14 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 15.96
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. 7. 18
8. 32

5) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 73.
Pero en € otofio, el puntaje promedio fue de 65.7. El puntaje de otofio fue % mas 9. 10
bajo que € puntaje de primavera.

10 32

6) Un refresco grande tiene 290 calorias y un refresco pequefio tiene 237.8 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias.

7) En febrero, Quique pasd 48 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 39.36 horas
viendolo. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en
Netflix?

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 143 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 97.24 clientes al dia. ¢Cud es € porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

9) El afio pasado, unalicencia de pesca costé 851. Este afio, lalicencia costara 845.9. Esto es
el por ciento de disminucién.

10) El mes pasado, Ignacio gasté 92 ddlares en videojuegos. Este mes solo gastd §62.56.
Gasto por ciento menos este mes.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
34 10 10 14 18
14 32 34 32 18 1.
1) Enfebrero, Hilda consigui6 un cachorro que pesaba 14 kilogramos. En octubre, € 5
cachorro pesaba 18.76 kilogramos. ¢Cudl fue el porcentaje de aumento de peso del '
cachorro?
3.
2) Normamente, un juego cuesta § 36. Pero la nueva version de edicidn especial costara §
48.24. Este es un aumento del por ciento. 4.
5.
3) Una biblioteca normamente recauda § 41 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
46.74. ;Cud es €l porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo? 6.
7.
4) Un poste tenia supuestamente 14 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 15.96
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 8.
9.
5) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 73.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 65.7. El puntaje de otofio fue % mas 10

bajo que el puntaje de primavera.

6) Un refresco grande tiene 290 calorias y un refresco pequefio tiene 237.8 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias.

7) Enfebrero, Quique paso 48 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 39.36 horas
viendolo. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en
Netflix?

8) Unatienda normalmente tenia un promedio de 143 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 97.24 clientes al dia. ¢Cual es el porcentaje de disminucién
en el nimero de clientes?

9) El afo pasado, unalicencia de pesca cost6 851. Este afio, lalicencia costara §45.9. Esto es
el por ciento de disminucion.

10) El mes pasado, Ignacio gastd 92 dolares en videojuegos. Este mes solo gast6 §62.56.
Gasto por ciento menos este mes.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) El modelo deteléfono del afio pasado tenia una bateria que duraba 15 horas. Este afio, la
bateria solo dura11.4 horas. ¢Cud fue €l porcentaje de disminucion de laduracién dela 1

bateria?
2,
2) Un refresco grande tiene 209 caloriasy un refresco pequefio tiene 158.84 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 3.
4.

3) Lafamiliade Julieta decidi6 deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban
880 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estédn pagando 865.6. ¢Cud |f 5.
fue el porcentaje de disminucion de lafactura?

6.

4) Un batido de frutas pequefio es de 24 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
33.6 onzas. El batido de frutas grande es un % més grande. 7.
8.

5) Unatienda normalmente tenia un promedio de 164 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 85.28 clientes al dia. ¢Cudl es el porcentaje de disminucion || ©.
en el nimero de clientes?

10.

6) Hilda compré una computadora por §205.26. Marco compré una por §311. La
computadora de Hilda eraun por ciento més barata.

7) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 819.32 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.

8) Fernando soliatener 8432 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumentd a
8613.44. Este fue un aumento del %.

9) Enfebrero, Voluntad paso 40 horas viendo Netflix. En marzo, solo paso 28 horas
viendolo. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en
Netflix?

10) El precio de Internet en un teléfono erade 89 al mes, pero apartir de noviembre el precio
sera de §12.24 a mes. Este es un aumento del %.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El modelo deteléfono del afio pasado tenia una bateria que duraba 15 horas. Este afio, la
bateria solo dura11.4 horas. ¢Cud fue €l porcentaje de disminucion de laduracién dela 1 24
bateria?
2. 24
2) Un refresco grande tiene 209 caloriasy un refresco pequefio tiene 158.84 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 3. 18
4. 40

3) Lafamiliade Julieta decidi6 deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban
880 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estédn pagando 865.6. ¢Cud |f 5. 48
fue el porcentaje de disminucion de lafactura?

6. 34

4) Un batido de frutas pequefio es de 24 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
33.6 onzas. El batido de frutas grande es un % més grande. 7. 38
8. 42

5) Unatienda normalmente tenia un promedio de 164 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 85.28 clientes al dia. ¢Cudl es el porcentaje de disminucion || ©. 30
en el nimero de clientes?

10 36

6) Hilda compré una computadora por §205.26. Marco compré una por §311. La
computadora de Hilda eraun por ciento més barata.

7) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 819.32 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.

8) Fernando soliatener 8432 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumentd a
8613.44. Este fue un aumento del %.

9) Enfebrero, Voluntad paso 40 horas viendo Netflix. En marzo, solo paso 28 horas
viendolo. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en
Netflix?

10) El precio de Internet en un teléfono erade 89 al mes, pero apartir de noviembre el precio
sera de §12.24 a mes. Este es un aumento del %.

M at At 3 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
atematicas www.CommonCoreSheets.es




C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
40 24 24 36 38
42 48 30 18 34 1.
1) El modelo de teléfono del afio pasado tenia una bateria que duraba 15 horas. Este afio, la 5
bateria solo dura 11.4 horas. ¢Cual fue el porcentgje de disminucién de laduracion de la '
bateria?
3.
2) Un refresco grande tiene 209 calorias'y un refresco pequefio tiene 158.84 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias. 4.
5.

3) Lafamiliade Julieta decidi6 deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban
880 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 865.6. ¢Cud || 6.
fue el porcentaje de disminucion de lafactura?

7.
4) Un batido de frutas pequefio es de 24 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
33.6 onzas. El batido de frutas grande es un % més grande. 8.
9.
5) Unatienda normalmente tenia un promedio de 164 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 85.28 clientes al dia. ¢Cual es el porcentaje de disminucién 10

en € ndmero de clientes?

6) Hilda compré una computadora por §205.26. Marco compré una por §311. La
computadora de Hilda eraun por ciento més barata.

7) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo era vender 819.32 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.

8) Fernando soliatener 8432 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8613.44. Este fue un aumento del %.

9) Enfebrero, Voluntad paso 40 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 28 horas
viendolo. ¢Cud fue el porcentaje de disminucién en la cantidad de tiempo que pasb en
Netflix?

10) El precio de Internet en un teléfono erade 89 al mes, pero a partir de noviembre el precio
serd de 8§12.24 al mes. Este es un aumento del %.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gercicios de divisiones fue de 55.
Pero en € otofio, el puntaje promedio fue de 30.8. El puntaje de otofio fue % mas 1
bajo que € puntaje de primavera.
2,
2) Laurasoliatomarle 8 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer la
misma pagina en 10.88 minutos. Ahoraesun por ciento mas rapida. 3.
4.
3) Un juego normalmente cuesta 857, pero Julieta usd un cupdn y obtuvo €l juego por
§35.34. El cupon erade un por ciento de descuento. 5.
6.
4) Lafamiliade Danieladecidié deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban 8141 por latelevisiéon de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 7.
§893.06. ¢Cud fue el porcentaje de disminucién de lafactura?
8.
5) Algandro pasd 25 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 31.5 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 9.
10.
6) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara 837.1. Esto es
el por ciento de disminucion.
7) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicidn especial costara §
37.76. Este es un aumento del por ciento.
8) Mariasoliavivir en 14 akilémetros de la escuel g, pero después de mudarse ahoravive a
9.52 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento més cerca de la escuela.
9) Quique soliatener 8406 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8479.08. Este fue un aumento del %.
10) Una biblioteca normalmente recauda § 31 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudé §
42.78. ¢Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gercicios de divisiones fue de 55.
Pero en € otofio, el puntaje promedio fue de 30.8. El puntaje de otofio fue % mas 1 44
bajo que € puntaje de primavera.
2 36
2) Laurasoliatomarle 8 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer la
misma pagina en 10.88 minutos. Ahoraesun por ciento mas rapida. 3. 38
4. 34
3) Un juego normalmente cuesta 857, pero Julieta usd un cupdn y obtuvo €l juego por
§35.34. El cupon erade un por ciento de descuento. 5. 26
6. 30
4) Lafamiliade Danieladecidié deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban 8141 por latelevisiéon de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 7. 18
§893.06. ¢Cud fue el porcentaje de disminucién de lafactura?
8. 32
5) Algandro pasd 25 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 31.5 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 9. 18
10. 38
6) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara 837.1. Esto es
el por ciento de disminucion.
7) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicidn especial costara §
37.76. Este es un aumento del por ciento.
8) Mariasoliavivir en 14 akilémetros de la escuel g, pero después de mudarse ahoravive a
9.52 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento més cerca de la escuela.
9) Quique soliatener 8406 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8479.08. Este fue un aumento del %.
10) Una biblioteca normalmente recauda § 31 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudé §
42.78. ¢Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
18 38 44 26 18
36 34 38 32 30 1.
1) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiénes fue de 55. 5
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 30.8. El puntaje de otofio fue % méas '
bajo que el puntagje de primavera.
3.
2) Laurasoliatomarle 8 minutos hacer 20 problemas de multiplicacion. Ahora puede hacer la
misma pégina en 10.88 minutos. Ahoraes un por ciento mas rapida. 4.
5.
3) Un juego normalmente cuesta 857, pero Julieta usd un cupdn y obtuvo €l juego por
§35.34. El cupon erade un por ciento de descuento. 6.
7.

4) Lafamiliade Danieladecidié deshacerse de su television por cable. Originamente
pagaban 8141 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 8.
§93.06. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion de lafactura?

5) Algandro past 25 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 31.5 minutos en su tarea de

ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 10

6) El afio pasado, una licencia de pesca costé 853. Este afio, lalicencia costara 837.1. Esto es
el por ciento de disminucion.

7) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicién especial costara §
37.76. Este es un aumento del por ciento.

8) Mariasoliavivir en 14 akilémetros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive a
9.52 kilémetros de distancia. Esta un por ciento més cerca de la escuela.

9) Quique soliatener 8406 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8479.08. Este fue un aumento del %.

10) Una biblioteca normalmente recauda § 31 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudoé §
42.78. ¢Cud es el porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Algjandrasoliavivir en 15 akilémetros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive
a 13.2 kilometros de distancia. Esta un por ciento mas cerca de la escuela. 1
2,
2) El mes pasado, Uriel gast6 58 ddlares en videojuegos. Este mes solo gastd §51.04. Gastd
por ciento menos este mes. 3.
4.
3) Normamente, un chef usa 12 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.08 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas || 5.
tienen un por ciento més de chocolate.
6.
4)  Paulina compré una computadora por §222.6. Samuel compré una por §318. La
computadora de Paulina eraun por ciento més barata. 7.
8.
5) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 12 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 813.92 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por |f
ciento.
10.
6) Normalmente, un juego cuesta § 35. Pero la nueva version de edicién especial costara §
51.8. Este es un aumento del por ciento.
7) Un batido de frutas pequefio es de 13 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
14.56 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.
8) Leonardo pasd 20 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 24 minutos en su tarea de
ortografia. Dedico un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.
9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
52.54. ;Cud es €l porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?
10) El afio pasado, unalicencia de pesca costé 850. Este afio, lalicencia costara 830. Esto es €
por ciento de disminucion.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Algjandrasoliavivir en 15 akilémetros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive
a 13.2 kilometros de distancia. Esta un por ciento mas cerca de la escuela. 1 12
2. 12
2) El mes pasado, Uriel gast6 58 ddlares en videojuegos. Este mes solo gastd §51.04. Gastd
por ciento menos este mes. 3. 34
4 30
3) Normamente, un chef usa 12 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.08 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas || 5. 16
tienen un por ciento més de chocolate.
6. 48
4)  Paulina compré una computadora por §222.6. Samuel compré una por §318. La
computadora de Paulinaeraun por ciento més barata. 7. 12
8. 20
5) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 12 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 813.92 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por |f 42
ciento.
10, 40

6) Normalmente, un juego cuesta § 35. Pero la nueva version de edicién especial costara §
51.8. Este es un aumento del por ciento.

7) Un batido de frutas pequefio es de 13 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
14.56 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.

8) Leonardo pasd 20 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 24 minutos en su tarea de
ortografia. Dedico un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
52.54. ;Cud es €l porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El afio pasado, unalicencia de pesca costé 850. Este afio, lalicencia costara 830. Esto es €
por ciento de disminucion.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
40 12 48 42 12
12 20 30 34 16 1.
1) Algandrasoliavivir en 15 akilometros de |a escuela, pero después de mudarse ahora vive 5
a13.2 kildmetros de distancia. Estaun por ciento mas cerca de laescuela. '
3

2) El mes pasado, Uriel gasté 58 délares en videojuegos. Este mes solo gastd §51.04. Gast6
por ciento menos este mes.

3) Normamente, un chef usa 12 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.08 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas || 6.

tienen un por ciento més de chocolate.
7.
4)  Paulina compré una computadora por §222.6. Samuel compré una por §318. La
computadora de Paulina era un por ciento mas barata. 8.
9.
5) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 12 ddlares en octubre. El proximo
mes, el objetivo eravender 813.92 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 10
ciento. '

6) Normalmente, un juego cuesta § 35. Pero la nueva version de edicidn especial costara §
51.8. Este es un aumento del por ciento.

7) Un batido de frutas pequefio es de 13 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
14.56 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.

8) Leonardo pasd 20 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 24 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia.

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudé §
52.54. ;Cud es €l porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El afio pasado, unalicencia de pesca costé 850. Este afio, lalicencia costara §30. Esto es €
por ciento de disminucién.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Danielasoliavivir en 10 akilémetros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive a
7 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento mas cerca de la escuela. 1
2,
2) Gustavo pasd 29 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 32.48 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 3.
4.
3) El afio pasado, unalicencia de pesca costé 857. Este afio, lalicencia costara §41.04. Esto
esel por ciento de disminucion. 5.
6.
4) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 15 ddlares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 818 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 7.
ciento.
8.
5) El precio de Internet en un teléfono era de 88 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serd de 89.92 a mes. Este es un aumento del %. 9.
10.

6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 108 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 75.6 clientes al dia. ¢Cudl es el porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

7) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
34.2 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.

8) Enlaprimavera, el puntaje promedio para unahoja de gercicios de divisiones fue de 76.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 44.08. El puntaje de otofio fue % més
bajo que el puntaje de primavera.

9) Normamente, un juego cuesta § 35. Pero la nueva version de edicién especial costara §
40.6. Este es un aumento del por ciento.

10) Normalmente, un chef usa 12 onzas de chocol ate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 13.44 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Danielasoliavivir en 10 akilémetros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive a
7 kilébmetros de distancia. Estaun por ciento mas cerca de la escuela. 1 30
2. 12
2) Gustavo pasd 29 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 32.48 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia. 3. 28
4 20
3) El afio pasado, unalicencia de pesca costé 857. Este afio, lalicencia costara §41.04. Esto
esel por ciento de disminucion. 5. 24
6. 30
4) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 15 ddlares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 818 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 7. 14
ciento.
8. 42
5) El precio de Internet en un teléfono era de 88 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serd de 89.92 a mes. Este es un aumento del %. 9. 16
10. 12

6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 108 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 75.6 clientes al dia. ¢Cudl es el porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

7) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
34.2 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.

8) Enlaprimavera, el puntaje promedio para unahoja de gercicios de divisiones fue de 76.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 44.08. El puntaje de otofio fue % més
bajo que el puntaje de primavera.

9) Normamente, un juego cuesta § 35. Pero la nueva version de edicién especial costara §
40.6. Este es un aumento del por ciento.

10) Normalmente, un chef usa 12 onzas de chocol ate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 13.44 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
30 12 24 42 30
12 14 28 16 20 1.
1) Danielasoliavivir en 10 akilémetros de la escuela, pero después de mudarse ahoravive a 5
7 kilémetros de distancia. Estaun por ciento més cerca de la escuela. '
3.
2) Gustavo pasd 29 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 32.48 minutos en su tarea de
ortografia. Dedic6 un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia. 4.
5.
3) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 857. Este afio, lalicencia costara §41.04. Esto
esel por ciento de disminucion. 6.
7.
4) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 15 ddlares en octubre. El proximo
mes, el objetivo eravender 818 en tarjetas de regal 0. Este es un aumento del por 8.
ciento.
9.
5) El precio de Internet en un teléfono era de 88 al mes, pero a partir de noviembre el precio
sera de 89.92 a mes. Este es un aumento del %. 10

6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 108 clientes al dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 75.6 clientes al dia. ¢Cudl es el porcentgje de disminucion
en el nimero de clientes?

7) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
34.2 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande.

8) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 76.
Pero en € otofio, e puntaje promedio fue de 44.08. El puntgje de otofio fue % mas
bajo que € puntaje de primavera.

9) Normalmente, un juego cuesta § 35. Pero lanueva version de edicion especial costara §
40.6. Este es un aumento del por ciento.

10) Normalmente, un chef usa 12 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 13.44 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
39 onzas. El batido de frutas grande es un % més grande. 1
2,
2) El precio de Internet en un teléfono era de 85 al mes, pero apartir de noviembre el precio
sera de 85.9 al mes. Este es un aumento del %. 3.
4.
3) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de ejercicios de divisiones fue de 93.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 70.68. El puntaje de otofio fue % mas 5.
bajo que el puntgje de primavera.
6.
4) En unrestaurante, lacuentallegé a 856. Si deja §63.84, ¢qué porcentaje de propina es ese?
7.
8.
5) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9.
10.
6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 166 clientes al dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 129.48 clientes al dia. ¢Cudl es €l porcentgje de
disminucion en el numero de clientes?
7) Uriel pas6 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 33.12 minutos en su tarea de
ortografia. Dedic6 un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.
8) Un refresco grande tiene 228 calorias'y un refresco pequefio tiene 173.28 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias.
9) Lafamiliade Wendy decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente
pagaban 8131 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando
§75.98. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion de la factura?
10) Normalmente, un juego cuesta 8§ 32. Pero la nueva version de edicion especial costara §
47.36. Este es un aumento del por ciento.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene
39 onzas. El batido de frutas grande es un % mas grande. 1 30
2 18
2) El precio de Internet en un teléfono era de 85 al mes, pero apartir de noviembre el precio
sera de 85.9 al mes. Este es un aumento del %. 3. 24
4. 14
3) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de ejercicios de divisiones fue de 93.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 70.68. El puntaje de otofio fue % mas 5. 12
bajo que el puntgje de primavera.
6. 22
4) En unrestaurante, lacuentallegé a 856. Si deja §63.84, ¢qué porcentaje de propina es ese? a4
7.
8. 24
5) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste es un por ciento més largo de lo necesario. 9. 42
10, 48
6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 166 clientes al dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 129.48 clientes al dia. ¢Cudl es €l porcentgje de
disminucion en el numero de clientes?
7) Uriel pas6 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 33.12 minutos en su tarea de
ortografia. Dedic6 un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.
8) Un refresco grande tiene 228 calorias'y un refresco pequefio tiene 173.28 calorias. El
refresco pequefio tiene un por ciento menos de calorias.
9) Lafamiliade Wendy decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente
pagaban 8131 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando
§75.98. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion de la factura?
10) Normalmente, un juego cuesta 8§ 32. Pero la nueva version de edicion especial costara §
47.36. Este es un aumento del por ciento.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
24 18 48 14 22
30 42 24 44 12 1.
1) Un batido de frutas pequefio es de 30 onzas, mientras que un batido de frutas grande tiene 5
39 onzas. El batido de frutas grande es un % més grande. '
3.
2) El precio de Internet en un teléfono era de 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio
serd de §5.9 a mes. Este es un aumento del %. 4.
5.

3) Enlaprimavera, € puntaje promedio para una hoja de ejercicios de divisiones fue de 93.
Pero en el otorio, el puntaje promedio fue de 70.68. El puntaje de otofio fue % mas 6.
bajo que el puntgje de primavera.

7.
4) En un restaurante, lacuentallegd a 856. Si deja §63.84, ¢qué porcentaje de propina es ese?
8.
9.
5) Un poste tenia supuestamente 17 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 19.04
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 10

6) Unatienda normalmente teniaun promedio de 166 clientes al dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 129.48 clientes a dia. ¢Cudl es € porcentgje de
disminucion en el nimero de clientes?

7) Uriel pasb 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 33.12 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia.

8) Un refresco grande tiene 228 calorias'y un refresco pequefio tiene 173.28 calorias. El
refresco pequerio tiene un por ciento menos de calorias.

9) Lafamiliade Wendy decidié deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban §131 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estén pagando
§75.98. ;Cud fue & porcentaje de disminucion de lafactura?

10) Normalmente, un juego cuesta § 32. Pero la nueva version de edicion especia costara §
47.36. Este es un aumento del por ciento.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El precio de Internet en un teléfono erade 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio
sera de 86 a mes. Este es un aumento del %. 1.
2,
2) Fernando soliatener 8422 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
§624.56. Este fue un aumento del %. 3
4.
3) Un poste tenia supuestamente 12 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 14.64
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 5.
6.
4) En febrero, Samuel paso 35 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 20.3 horas
viendolo. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en 7.
Netflix?
8.

5) Lafamiliade Alejandradecidi6 deshacerse de su television por cable. Originamente
pagaban 8§72 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 9.
857.6. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion de la factura?

10.
6) Un juego normalmente cuesta 860, pero Beatriz usd un cupén y obtuvo el juego por §34.8.
El cupdn erade un por ciento de descuento.
7) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 15 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 16.8 kilogramos. ¢Cudl fue el porcentaje de aumento de peso del
cachorro?
8) Normamente, un chef usa 13 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.38 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.
9) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 857. Este afio, lalicencia costara §36.48. Esto
ese por ciento de disminucién.
10) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 817.08 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El precio de Internet en un teléfono erade 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio
serd de 86 a mes. Este es un aumento del %. 1 20
2. 48
2) Fernando soliatener 8422 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
§624.56. Este fue un aumento del %. 3 22
4. 42
3) Un poste tenia supuestamente 12 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 14.64
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 5. 20
6. 42
4) En febrero, Samuel paso 35 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 20.3 horas
viendolo. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en 7. 12
Netflix?
8. 26

5) Lafamiliade Alejandradecidi6 deshacerse de su television por cable. Originamente
pagaban 8§72 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando 9. 36
857.6. ¢Cudl fue e porcentaje de disminucion de la factura?

10. 22
6) Un juego normalmente cuesta 860, pero Beatriz usd un cupén y obtuvo el juego por §34.8.
El cupdn erade un por ciento de descuento.
7) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 15 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 16.8 kilogramos. ¢Cudl fue el porcentaje de aumento de peso del
cachorro?
8) Normamente, un chef usa 13 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.38 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.
9) El afio pasado, unalicencia de pesca costd 857. Este afio, lalicencia costara §36.48. Esto
ese por ciento de disminucién.
10) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 817.08 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 8




C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
26 12 42 20 36
22 22 42 20 48 1.
1) El precio de Internet en un teléfono erade 85 al mes, pero a partir de noviembre el precio 5
serd de 86 al mes. Este es un aumento del %. '
3.
2) Fernando soliatener 8422 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumentd a
§624.56. Este fue un aumento del %. 4.
5.
3) Un poste tenia supuestamente 12 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 14.64
metros de largo. El poste esun por ciento mas largo de lo necesario. 6.
7.
4) En febrero, Samuel paso 35 horas viendo Netflix. En marzo, solo pasd 20.3 horas
viendolo. ¢Cud fue el porcentaje de disminucion en la cantidad de tiempo que paso en 8.
Netflix?
9.

5) Lafamiliade Algjandradecidio deshacerse de su television por cable. Originalmente
pagaban 8§72 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando

857.6. ¢Cuadl fue el porcentaje de disminucion de la factura? 1o

6) Un juego normalmente cuesta 860, pero Beatriz usd un cupdn y obtuvo el juego por §34.8.
El cupdn erade un por ciento de descuento.

7) Enfebrero, Sofia consiguié un cachorro que pesaba 15 kilogramos. En octubre, €l
cachorro pesaba 16.8 kilogramos. ¢Cual fue el porcentaje de aumento de peso del
cachorro?

8) Normalmente, un chef usa 13 onzas de chocolate para hacer galletas con chispas de
chocolate. Pero comenzo a usar 16.38 onzas en su lugar. Deberia anunciar que las galletas
tienen un por ciento més de chocolate.

9) El afo pasado, unalicencia de pesca costd 857. Este afio, lalicencia costara §36.48. Esto
ese por ciento de disminucioén.

10) Unatiendavendi tarjetas de regalo con un valor de 14 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo eravender 817.08 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por
ciento.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un poste tenia supuestamente 20 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 26.8
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. 1.
2,
2) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 13 ddlares en octubre. El proximo
mes, el objetivo eravender §816.38 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por || 3.
ciento.
4.
3) Leonardo soliatener 8430 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8498.8. Este fue un aumento del %. 5.
6.
4) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
§33.66. El cup6n erade un por ciento de descuento. 7.
8.
5) El precio de Internet en un teléfono era de 810 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serd de 814.6 a mes. Este es un aumento del %. 9.
10.

6) Enlaprimavera, el puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 85.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 74.8. El puntaje de otofio fue % mas
bajo que el puntaje de primavera.

7) Enun restaurante, lacuentallegb a §78. Si deja §113.88, ¢qué porcentaje de propina es
ese?

8) Lafamiliade Elena decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente pagaban
887 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estén pagando 867.86.
¢Cudl fue e porcentaje de disminucién de lafactura?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
42.18. ;Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El mes pasado, Quique gastd 59 délares en videojuegos. Este mes solo gast6 §38.94. Gastd
por ciento menos este mes.

M at At 9 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un poste tenia supuestamente 20 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 26.8
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. 1 34
2 26
2) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 13 ddlares en octubre. El proximo
mes, el objetivo eravender §816.38 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por || 3. 16
ciento.
4, 34
3) Leonardo soliatener 8430 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
8498.8. Este fue un aumento del %. 5. 46
6. 12
4) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
§33.66. El cup6n erade un por ciento de descuento. 7. 46
8. 22
5) El precio de Internet en un teléfono era de 810 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serd de 814.6 a mes. Este es un aumento del %. 9. 14
10. 34

6) Enlaprimavera, el puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 85.
Pero en el otofio, el puntaje promedio fue de 74.8. El puntaje de otofio fue % mas
bajo que el puntaje de primavera.

7) Enun restaurante, lacuentallegb a §78. Si deja §113.88, ¢qué porcentaje de propina es
ese?

8) Lafamiliade Elena decidi6 deshacerse de su television por cable. Origina mente pagaban
887 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estén pagando 867.86.
¢Cudl fue e porcentaje de disminucién de lafactura?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
42.18. ;Cud es € porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El mes pasado, Quique gastd 59 délares en videojuegos. Este mes solo gast6 §38.94. Gastd
por ciento menos este mes.

M at At 9 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
16 14 22 34 12
26 34 34 46 46 1.
1) Un poste tenia supuestamente 20 metros de largo, pero accidentalmente se hizo de 26.8 5
metros de largo. El poste es un por ciento mas largo de lo necesario. '
3.
2) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 13 ddlares en octubre. El préximo
mes, el objetivo era vender 816.38 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 4.
ciento.
5.
3) Leonardo soliatener 8430 en el banco, pero después de un afio la cantidad aumenté a
§498.8. Este fue un aumento del %. 6.
7.
4) Un juego normalmente cuesta 851, pero Carmen usd un cupén y obtuvo el juego por
§33.66. El cupon erade un por ciento de descuento. 8.
9.
5) El precio de Internet en un teléfono era de 8§10 al mes, pero a partir de noviembre el precio
sera de 8§14.6 a mes. Este es un aumento del %. 10

6) Enlaprimavera, el puntaje promedio para una hoja de gjercicios de divisiones fue de 85.
Pero en €l otorfio, el puntaje promedio fue de 74.8. El puntaje de otofio fue % mas
bajo que el puntaje de primavera.

7) Enun restaurante, lacuentallegd a §78. Si deja §113.88, ¢qué porcentaje de propinaes
ese?

8) Lafamiliade Elenadecidi6 deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban
887 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando §867.86.
¢Cual fue el porcentaje de disminucién de la factura?

9) Una biblioteca normalmente recauda § 37 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudé §
42.18. ;Cud es @ porcentgje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo?

10) El mes pasado, Quique gast6 59 délares en videojuegos. Este mes solo gastd §38.94. Gasté
por ciento menos este mes.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Lafamiliade Flor decidié deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban
8148 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando §88.8. 1
¢Cual fue el porcentaje de disminucién de la factura?

2) Una biblioteca normalmente recauda § 34 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
38.08. ¢Cud es €l porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo? 3.

3) El modelo de teléfono del afio pasado tenia una bateria que duraba 15 horas. Este afio, la
bateria solo dura 8.4 horas. ¢Cual fue el porcentaje de disminucion de la duracion de la 5.
bateria?

4) Unatienda normalmente tenia un promedio de 127 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 73.66 clientes al dia. ¢Cudl es &l porcentgje de disminucion || 7.
en el nimero de clientes?

5) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un vaor de 15 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo era vender §821.6 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 9.
ciento.

10.

6) Un juego normalmente cuesta 857, pero Natalia usd un cupén y obtuvo el juego por
§36.48. El cupon erade un por ciento de descuento.

7) lgnacio pasd 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 32.2 minutos en su tarea de
ortografia. Dedic6 un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.

8) El precio de Internet en un teléfono era de 89 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serdde 8§13.5 a mes. Este es un aumento del %.

9) Normamente, un juego cuesta § 37. Pero la nueva version de edicién especial costara §
53.28. Este es un aumento del por ciento.

10) Oliviacompré una computadora por §149.64. Emanuel comprd una por §258. La
computadora de Oliviaeraun por ciento mas barata.
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Ch Examinar el aumento y ladisminucion del porcentaje  Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Lafamiliade Flor decidié deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban
8148 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando §88.8. 1 40
¢Cual fue el porcentaje de disminucién de la factura?
2. 12
2) Una biblioteca normalmente recauda § 34 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
38.08. ¢Cud es €l porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo? 3. 44
4. 42
3) El modelo de teléfono del afio pasado tenia una bateria que duraba 15 horas. Este afio, la
bateria solo dura 8.4 horas. ¢Cual fue el porcentaje de disminucion de la duracion de la 5. 44
bateria?
6. 36
4) Unatienda normalmente tenia un promedio de 127 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 73.66 clientes al dia. ¢Cudl es &l porcentgje de disminucion || 7. 40
en el nimero de clientes?
8 50
5) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un vaor de 15 délares en octubre. El préximo
mes, el objetivo era vender §821.6 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 9. 44
ciento.
10, 42
6) Un juego normalmente cuesta 857, pero Natalia usd un cupén y obtuvo el juego por
§36.48. El cupon erade un por ciento de descuento.
7) lgnacio pasd 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 32.2 minutos en su tarea de
ortografia. Dedic6 un por ciento més de tiempo a su tarea de ortografia.
8) El precio de Internet en un teléfono era de 89 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serade 813.5 a mes. Este es un aumento del %.
9) Normamente, un juego cuesta § 37. Pero la nueva version de edicién especial costara §
53.28. Este es un aumento del por ciento.
10) Oliviacompré una computadora por §149.64. Emanuel comprd una por §258. La
computadora de Oliviaeraun por ciento mas barata.
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C:# Examinar el aumento y la disminucion del porcentaje  Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
44 36 40 12 50
40 42 44 44 42 1.
1) Lafamiliade Flor decidi6 deshacerse de su television por cable. Originalmente pagaban 5
8148 por latelevision de paga, Internet y el teléfono, pero ahora estan pagando §88.8. '
¢Cudl fue e porcentaje de disminucién de lafactura?
3.
2) Una biblioteca normamente recauda § 34 en cuotas al mes. Pero en marzo recaudo §
38.08. ¢Cud es €l porcentaje de aumento en la cantidad de tarifas cobradas en marzo? 4.
5.
3) El modelo de teléfono del afio pasado tenia una bateria que duraba 15 horas. Este afio, la
bateria solo dura 8.4 horas. ¢Cual fue el porcentaje de disminucion de la duracion de la 6.
bateria?
7.

4) Unatienda normalmente tenia un promedio de 127 clientes a dia. Pero los fines de
semana tenian un promedio de 73.66 clientes al dia. ¢Cudl es el porcentaje de disminucion | g
en el nimero de clientes?

9.
5) Unatiendavendio tarjetas de regalo con un valor de 15 ddlares en octubre. El proximo
mes, el objetivo eravender §21.6 en tarjetas de regalo. Este es un aumento del por 10
ciento. '

6) Un juego normalmente cuesta 857, pero Natalia usd un cupén y obtuvo el juego por
§36.48. El cupon erade un por ciento de descuento.

7) Ignacio pasd 23 minutos haciendo su tarea de mateméticas y 32.2 minutos en su tarea de
ortografia. Dedicd un por ciento mas de tiempo a su tarea de ortografia.

8) El precio de Internet en un teléfono era de 89 al mes, pero a partir de noviembre €l precio
serd de 813.5 a mes. Este es un aumento del %.

9) Normalmente, un juego cuesta § 37. Pero lanueva version de edicion especial costara §
53.28. Este es un aumento del por ciento.

10) Olivia compré una computadora por §149.64. Emanuel comprd una por §258. La
computadora de Oliviaeraun por ciento més barata.
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